朝陽科技大學師資培育中心中等學校師資類科師資生 遊選委員會組織辦法

87 學年度第 2 學期第 1 次中心會議訂定(88.03.02) 87 學年度第 2 學期第 2 次中心會議修正(88.03.16) 88 學年度第 2 學期第 4 次中心會議修正(89.05.11) 91 學年度第 1 學期第 3 次中心會議修正(91.08.28) 91 學年度第 2 學期第 5 次中心會議修正(92.06.13) 91 學年度第 2 學期第 8 次行政會議修正(92.06.25) 95 學年度第 1 學期第 5 次中心會議修正(92.06.25) 95 學年度第 1 學期第 3 次院務會議修正(95.11.23) 95 學年度第 2 學期第 4 次行政會議修正(96.01.16) 95 學年度第 2 學期第 4 次行政會議修正(101.05.14) 100 學年度第 2 學期第 4 次院務會議修正(101.05.14) 100 學年度第 2 學期第 4 次院務會議修正(101.06.12) 100 學年度第 2 學期第 3 次中心會議修正(112.04.10) 111 學年度第 2 學期第 3 次行政會議修正(112.04.10)

- 第一條 依據本校「學生修習教育學程辦法」,訂定「朝陽科技大學師資培育中心中等學校 師資類科師資生遴選委員會組織辦法」(以下簡稱本辦法)。
- 第二條 朝陽科技大學師資培育中心中等學校師資類科師資生遴選委員會(以下簡稱本會) 置委員 9 至 13 人,師資培育中心(以下簡稱本中心)主任為主任委員兼召集人, 本中心專任教師擔任當然委員,其餘委員由校長聘請相關領域專長之教師、教務處 代表以及校外具有中等教育實務經驗者擔任之。
- 第三條 本會委員任期為1年,連選得連任。
- 第四條 本會委員掌理之事項如下:
 - 一、審核招生簡章。
 - 二、審核申請者之資格。
 - 三、決定正取及備取名單。
 - 四、其他各類遴選事務之決議。
- 第五條 本會開會時,應有委員二分之一以上之出席始得開會,出席委員二分之一以上之同 意始得決議。
- 第六條 本會委員於任期內不得私自就遴選相關事宜對外發言或接受詢問。
- 第七條 本會委員與申請中等學校師資類科學生之間有三親等內之血親或姻親關係者,應自 行迴避。
- 第八條 本辦法經本中心會議及行政會議通過,校長核定後實施,修正時亦同。